

驾照新规明年元旦起施行 不按新《大纲》培训的不能考试

增加“跟车”“窄路掉头”“模拟高速公路”等培训考试项目

从明年1月1日起,郑州将施行新《机动车驾驶培训教学与考试大纲》,《大纲》新增了多个培训考试项目,以后想考驾照更难了。

记者 李雪 通讯员 李健



科目二场地考试中,将用施划标线替换现有的标杆,防止考生以标杆为基准点背口诀应试,使考试更贴近实际场景。

政策解读>>> 跨年度驾考怎么办?

之前已考试合格的成绩仍有效

公安部交管局相关负责人表示,2013年1月1日起,科目一、科目二、科目三考试全部按照新的考试内容和标准进行考试,之前已考试合格的成绩(包括科目二桩考)仍然有效。

同时,新规定实施前已经预约的考试次数不计算在5次预约限制次数中。新规定实施后,自2013年1月1日起开始计算预约考试次数,在驾驶技能准考证有效期内,科目二和科目三道路驾驶技能考试各有5次预约考试的机会。

此外,2013年1月1日起,核发的驾驶技能准考证的有效期为3年。对2013年1月1日前已核发的驾驶技能准考证仍然有效的,本着从宽原则,有效期由2年调整为3年。

再过3天,考驾照又增多个项目

昨日记者从郑州市运管局获悉,明年1月1日起,郑州市民再考驾照就要按照新的《机动车驾驶培训教学与考试大纲》了。

新《大纲》一是突出安全文明意识的培养,将安全文明驾驶常识部分单独列出,将安全意识作为每个教学环节的重点,强化了文明行车意识,在教学及考试内容中首次加入了典型事故案例分析的内容,以提高学员对事故的防范意识。

二是更加注重实际驾驶能力的培养,设置了非常实用的培训项目。新《大纲》增加了“常见交通标志、标线和警察手势辨识”、“跟车”、“模拟城市街道驾驶”、“跟车速度感知”、“独立驾驶”等项目,都是从实际驾驶需要出发而设计的;在培训学

时安排上加大了基础操作及实际道路训练比例。小型车取消了比较耗费训练时间的桩考,改为更接近实际应用的考试项目,强化了基础操作训练及实际道路训练。

三是对大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车的考试增加了培训考试项目,教学与考试删除了不符合驾驶技能规律的百米加减挡项目,增加了窄路掉头以及模拟高速公路、连续急弯山路、隧道、雨(雾)天、湿滑路、紧急情况处置等项目,并要求省级公安机关交通管理部门根据实际增加山区、隧道、陡坡等复杂道路驾驶培训及考试内容。首次申请的大型货车的培训学时由96学时增加到118时,城市公交车的培训学时由98学时增加到120学时。

不符合新培训要求的不能考试

郑州市运管局自2013年1月1日起,将严格按照交通运输部、公安部联合发布新的《机动车驾驶培训教学与考试大纲》要求和实施新《大纲》的通知精神,加大对我市机动车驾驶员培训学校的培训工作监管,对违规培训的驾培学校实行责任追究。

要求交通运输部门要督促驾培学校按照新《大纲》要求,使用规范培训教材、调整培训教学计

划、教学场地、教学设施实施,增加教学内容。加大了新增项目和教学场地、设施设备的建设。

要求交通运输部门、公安部门要充分利用信息化手段,建立信息联网共享机制,加强培训与考试的衔接,全面推行驾驶计时培训管理系统,加强对学时落实情况的监督,严格审核培训记录,不符合新《大纲》培训要求的不予受理考试。

驾校有重大违规将被吊销经营许可证

另外,市运管局在强化驾培市场监管力度的同时,将会同市公安交通管理部门按照法定职责,密切配合,完善和细化相关措施,建立长效工作机制。利用现代化信息管理手段,并根据驾培学校设施条件,重新核定各驾培学校的培训能力。

对全市驾培学校的依法经营、诚实守信、培训质量等项目,进行质量信誉考核,考核结果在新闻媒体对社会公示,对发现有重大违规的驾培学校,依法责令其停业整顿,整顿不到位的,依法吊销其经营许可证件,依法追究责任。



保健食品
国食健字G20120107
国家食品药品监督管理局批准





娃哈哈

曼联中国官方能量饮品合作伙伴
Official Energy Drink Partner of Manchester United for China

喝台力添动力





QI LI
牛磺酸 维生素饮料
缓解体力疲劳 增强免疫力



牛磺酸 维生素饮料
缓解体力疲劳 增强免疫力

标本兼顾
提神不伤身!

七大营养出击 抗疲劳 增强免疫力

团购电话：0371-87539071